

Юбилейный Максим. — Я хочу, чтобы Королёв действовал по примеру Москвы, там уже всё придумали. Пешеходные дорожки, освещение, урны и скамейки — это всё что нужно для хорошего отдыха.

Возьмём для примера парк у метро «Кузьминки». Долгое время парк представлял страшную картину — примерно как Комитетский лес, только больше и с водоёмом. Первое, что сделали власти Москвы, — создали условия для культурного пикника. В парке появились беседки, стационарные мангалы и мусорные контейнеры. Ситуация с беседками была решена образ-

цово — часть беседок установили в центре парка около пешеходных зон, часть на окраинах, куда не каждый зайдёт. Горожане получили возможность отдыхать культурно в комфортных для себя условиях. Мало-помалу ситуация с мусором изменилась.

Важно понимать, что лесопарковая зона в городе — это место для всех, очень демократичное пространство. Если какая-либо группа хочет отметить там событие — замечательно. Но нужно понимать: это следует делать так, чтобы не навредить парку и не мешать людям, которые просто пришли погулять. Нель-



Пенсионерка Галина Дмитриевна.

зя подчинять парк своим целям. Должен соблюдаться баланс интересов, при котором какая-либо заинтересованная группа не мешает остальным. Комитетский лес нужно разделить на зоны, даже в самом банальном виде. Ближе к железной дороге — зоны для пикников, места для прогулок — вглубь.

Изменить Комитетский лес в одночасье нельзя. Это долгий процесс. И тут на помощь городу должны прийти его жители. Как сказал **руководитель Администрации города Юрий Копчик**, чтобы Комитетский лес был чистым, там элементарно не нужно мусорить, а это под силу жителям наукограда, мы уверены!

фото Вячеслава СЕРГУНОВА

” *Один из лучших и известных парков мира — Центральный парк в Нью-Йорке долгое время был далёк от нынешнего блеска. В какой-то момент серьёзно рассматривался вопрос о его вырубке. Чтобы понимать, Центральный парк — это зелёный прямоугольник 4 километра в длину и 800 метров в ширину в самом центре Нью-Йорка, окружённый сотнями небоскрёбов. При этом в год парк посещает более 38 миллионов человек. Чтобы поддерживать состояние парка, в нём работает штат сотрудников, а вместе с ними невероятное число волонтеров, которые в свободное время стригут газон, убирают мусор, следят за порядком. Для кого-то это разовая акция, кто-то участвует в составе группы людей, например сотрудников компании. За год парк получает около 50 тысяч часов волонтерского труда.*

А самое интересное, что только 10% из 42 миллионного бюджета парка поступает из казны города, остальные 90% — пожертвования жителей и частных компаний. Жители готовы жертвовать силы и деньги, чтобы парк недалеко от их дома был в хорошем состоянии. Что мешает нам делать также?!



И всё-таки большинство горожан любят свой город.

Социальная сфера

Лето в «Чебурашке»

И.И. НЕДЕЛЬКОВИЧ-ГРИГОРЬЕВА,
ВОСПИТАТЕЛЬ

Все дети любят рисовать. А есть такие, у которых рисование — любимое занятие. В нашем детском саду №23 «Чебурашка» на улице Гагарина много талантливых детей и многие участвовали в конкурсе детских рисунков «Площадка моей мечты-2016», организованном производственной компанией «Лидер». Рисунок воспитанника группы №6 «Фантазёры» Андрея Угринского завоевал 3-е место в этом конкурсе. Четырёхлетний Андрей получил приз и завоевал уважение всех воспитанников детского сада.

Во время чествования победителя ребятня веселилась от души. Сначала устроили веселую

дискотеку, спели гимн детского сада: «Вокруг — красота; на кухне — еда; в бассейне — вода. Вот это — садик, это — да!». Слова этой песни особенно нравятся детям. В торжественной обстановке вынесли подарок — детскую скамейку, почётное право — посидеть на ней первым — досталось виновнику торжества. Остальные ребята от души поздравили Андрию и пожелали ему дальнейших творческих успехов.

Скамейку решили установить в стилизованном дворике рядом с огородом, где дети любят наблюдать за растениями, высаженными воспитанниками всех групп детского сада. Дети сами поливают и ухаживают за ними, а теперь здесь можно посидеть в уютной обстановке или поиграть.



Ребята читали строчки стихов: «Тик-так, тик-так. В доме кто умеет так? Это маятник в часах отбивает каждый такт...» Вспоминали, как весной одуванчики (цветочные часы) открывали и закрывали свои венчики по своим природным часам. Разгадывали загадки, читали стихи, фантазировали... Время быстро пролетело, а ведь надо ещё побегать, поиграть...

Делу — время

Т.В. ИГНАТЕНКО,
ВОСПИТАТЕЛЬ

Лето... Солнце... Воздух... Безмятежная пора... Но не надо забывать, что всему своё время.

В нашем детском саду №23 «Чебурашка» прошло занятие на тему «Часы и время». Дети с удовольствием вспоминали, какие виды часов существуют на свете, узнали, какие из них пришли к нам из древних времён (солнечные, водяные, песочные), для чего они вообще нужны. Все вместе совершили увлекательное путешествие в мир часов, окунулись в прошлые века.

В детском саду №9 «Вишенка» (улица Грабина) прошёл «Праздник цветов».

Ещё весной ребята вместе с воспитателями высадили на клумбы рассаду цветов: ландыши, бархатцы, маргаритки, лилии, львиный зев, хризантемы, анютины глазки. Наступило лето, и клумбы превратились в настоящий цветник, полюбившийся бабочкам и пчёлам. Солнечный день стал отличной возможностью для детей полюбоваться цветами, узнать, как они называются, как растут, как нужно ухаживать за ними. Ребята с удовольствием поливали цветы и рыхлили землю. Гостя праздника, Цветочная фея, загадывала ребятам загадки и кружила хороводы.

Маленькое солнце на моей ладошке



День Нептуна

А.С. ВАЛЬДМАН,
ЗАМЕСТИТЕЛЬ ЗАВЕДУЮЩЕЙ

Лето — прекрасная и очень ответственная пора. В детском саду №21 (Калининградский проезд) на лето запланировано множество мероприятий для детей и их родителей. Наша задача — провести лето ярко, эмоционально, насыщенно, оставить заряд положительных эмоций и хорошего настроения на следующий учебный год.

Один из самых важных и всеми любимых праздников — День Нептуна. Фонтан, одна из достопримечательностей нашего детского сада, стал центром события. Эмоции, шум, плеск воды, смех и детские улыбки — не-

отъемлемые составляющие праздника.

Главные герои торжества — Нептун и его свита — приготовили много испытаний и сюрпризов для наших маленьких воспитанников. Ребята справились со всеми преградами и

стали свидетелями появления главного героя — царя морей Нептуна.

Нептун пожелал ребятам хорошего здоровья, провести лето с пользой и обязательно заглядывать к нему в морские просторы. По традиции царь приготовил вкусное угощение для детей. Под музыку и общий смех Нептун угостил ребят и с песнями отправился вновь в морскую пучину, но обещал обязательно вернуться в следующем году и приготовить что-то совершенно необычное и увлекательное.

А мы уже готовимся к новым праздникам и мероприятиям, ведь лето продолжается...